

宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年3月
星期三
辛丑年二月初五
17

第3806期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



全县党史学习教育动员部署大会召开

县委书记许红兵在会上讲话 县长王代强主持会议

3月15日上午,全县党史学习教育动员部署大会召开。会议深入学习贯彻中央和省、市党史学习教育动员部署大会精神,安排部署我县党史学习教育工作,动员全县广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,进一步坚定理想信念,践行初心使命,增强斗争精神,提升斗争本领,以昂扬姿态奋力开启宝丰县高质量发展新征程,以优异成绩庆祝建党100周年。

县委书记许红兵在会上讲话。县长王代强主持会议。

会议指出,在庆祝建党百年华诞的重大时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在“十四五”开局起步的重要之年,以习近平同志为核心的党中央,作出在全党集中开展党史学习教育的重大决策,正当其时、十分必要。全县各级党组织、广大党员干部要进一步提升政治站位,切实把思想和行动统一到中央、省委、市委的部署要求上来,统一到县委的具体安排上来,进一步增强开展好党史学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议强调,要统一思想,提升站位,深刻领会党史学习教育的重大意义。历史是最好的教科书,是最好的清醒剂。党史蕴含的初心使命,是推进中华民族伟大复兴的必然要求;党史蕴含的信仰真理,是不断增强“四个自信”的必然要求;党史孕育的革新精神,是永葆党的生机活力的必然要求。在当前的重大历史节点,我们更要用心感悟党的伟大,倍加珍惜来之不易的伟大成就,进一步增进对党的感情,增强坚定不移听党话、跟党走信心和决心。立足新的历史起点,我县提出了“翻篇清零从头干、二次创业再出发”的思路理念,明确了建设“四强县”、迈入全国“百强”的奋斗目标,

扬帆起航再出发,也要通过学习党史,在对比时代变迁中强化担当之要,更加意气风发地当好时代答卷人,干出一片新天地。

会议要求,要明确方向,聚焦重点,高标准高质量开展好党史学习教育。开展党史学习教育,就是“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。要明确学的内容,把牢学的方向,创新学的方式,全面系统学习党史。要深研细读领悟内涵,把牢忠诚之本,提高“政治三力”,胸怀“两个大局”,认识和把握发展规律,锤炼过硬本领,积极应对挑战。要一心为民办实事,用心用力排忧解难,抓住民生重点难点,自觉接受群众评判。要把开展党史学习教育与“四强县”建设结合起来,与干部作风整顿结合起来,与做好换届工作结合起来,真抓实干开拓新局。

会议强调,要精心组织,加强领导,确保党史学习教育成果丰硕突出。开展党史学习教育,工作量大、涉及面广,任务重、要求高,必须加强组织领导,推动党史学习教育各项部署要求落实到位;突出政治引领,引导干部群众树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观;加大宣传力度,推动党史学习教育深入人心、深入基层、深入群众;杜绝形式主义,确保党史学习教育在联系实际中破解难题、改进作风,取得实实在在的效果。

会议号召,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真贯彻落实中央和省委、市委决策部署,坚定理想信念、秉承奋斗精神,永葆为民情怀、尽显担当底色,为建设“四强县”、迈入全国“百强”,全面建设社会主义现代化新宝丰提供强大的精神动力,以优异成绩为建党百年献礼。

二级巡视员梅玉三、铁干卿,县政协主席汤红漫,县领导桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔等出席会议。(朱亚旭 文/李得胜 图)



3月15日上午,县委书记许红兵主持召开十二届县委第218次常委会会议。县委副书记、县长王代强等县委常委出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在出席解放军和武警部队代表团全体会议时的讲话精神。会议指出,习近平总书记的重要讲话,是站在“两个一百年”历史交汇期的战略和全局高度,对实现国防和军队现代化作出的具体部署,具有极强的战略性、针对性、指导性。

会议强调,军队是国家安定、人民幸福的坚强后盾。我县要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,加强对武装工作的领导,以应急应战准备为牵引,以改革创新为动力,以强化国防建设为抓手,聚焦用力,狠抓落实,不断推进我县国防动员和后备力量建设再上新台阶。

会议还对全县党管武装工作会议筹备等事宜进行了研究。

二级巡视员梅玉三、铁干卿,县政协主席汤红漫列席会议。(朱亚旭)

十二届县委第218次常委会会议召开

她是一名80后共产党员,2013年9月通过市高层次人才引进到宝丰参加工作,历经乡镇、县委组织部和县直单位多岗位锻炼,用柔弱身躯谱写出“巾帼不让须眉”的出彩篇章,她就是县教体局党委书记王晓朴。

国资监管,她勤勉尽责

在县国有资产管理局工作期间,她工作稳扎稳打、成效显著。针对行政事业单位国有资产分布不清、存量不清等问题,开展清查核查工作,摸清国有资产“家底”,构建监督管理体系,资产购置、处置、调拨实现了全程监管;创新实施固定资产“二维码”标识化管理,有效化解资产管理难题,此项工作在全省县级属首例;对国有公司委派财务总监,规范刚兑和支出管理。紧盯国有公司选人用人、基建工程、招标采购、财务管理等重点领域和关键岗位,实现纪检派驻监督全覆盖;完善激励约束机制,以业绩考核及薪酬管理办法为“指挥棒”,对国有公司党建、融资、财务、项目进行量化考评,实现“能者上、平者让、庸者下”。国资管理工作全省领先,国资国企改革模式得到了省委深改办的大力推广。

勇立潮头搏激流

——记宝丰县2020年度十大突出贡献人物王晓朴

国企发展,她忠诚担当

在疫情严峻形势和经济下行压力下,她带领16家国有公司披荆斩棘、克难攻坚,壮大了拥有344.68亿元资产的国企铁军。一是铸牢县域经济压舱石。制订了《宝丰县企业还贷周转金管理办法》,对县域国有公司、民营企业加大政策扶持力度,防范企业信用风险。二是勇当“六稳”“六保”排头兵。迅速落实减免中小微企业房租政策,减免租金达100多万元,为近百家县域企业、商户注入复工复产“新动能”。三是担当“四强县”建设主力军。国有公司运营的各类项目一年内斩获国家级荣誉5项,省级荣誉5项,有力支撑了县域经济稳健发展。她本人在县2019年度经济社会高质量发展工作中成绩显著,被县政府评为个人三等功。

教育发展,她真抓实干

2月4日,王晓朴到县教体局工作。面对新的领域,她迅速进入高效运转状态,高频率深入一线走访调研,

潜心做事掌实情,查摆问题谋发展。为持续做好脱贫后的教育帮扶工作,组织“话脱贫,感党恩,奋进新时代”走进滴水崖村主题活动,给驻

村干部、帮扶学校和教师明目标、提要求。为正风肃纪,春节后上班第一天,王晓朴带领班子成员深入机关各股室,检查工作纪律,了解各股室2021年工作谋划和工作思路。利用学校假期时间,到12个乡镇中心校走访调研教师保障房建设、开学准备、疫情防控、安全等工作。到县体育运动发展服务中心调研体育发展工作,到杨庄镇姜湾小学、小店小学实地检查前校舍情况,指导学校维修改造工作。让机关干部、乡镇中心校校长逐一上台汇报2020年取得的特色亮点工作,查找问题和不足,督促2021年的教育发展谋划布局。

“对待任何工作,用心程度、努力程度决定最终结果。只有把本职工作做好,才无愧于组织信任,无愧于岗位职责。”这就是一个党员干部王晓朴的心声。(宝丰融媒)

学先进 比贡献 促发展
十大突出贡献人物篇

宝丰农商银行
家的温暖
爱的体验
扫码贷款 一分钟到账